
発送数 ： 659通
回答者数 ： 256人
郵送 ： 208人
WEB      ： 48人
回収率 ： 38.8％
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旧太田東小学校区域 地域住民向けアンケート調査結果概要報告

【調査概要】

調査方式 ： 郵送、ＷＥＢ
調査期間 ： 発送8月18日（金）

～締切9月8日（金）

【回答者の属性】
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質問１ あなたご自身について
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⑦
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⑧
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⑩
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⑪
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跡地利活用の方向性（1位）
人数

質問２ 学校跡地の利活用の方向性について
■全体集計件数 255件
■希望順位
１）スポーツ・合宿・研修施設 16.8％
２）カフェ・レストラン 14.5％
３）公園

高齢者・障がい者福祉施設 13.3％
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⑪
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世代別回答（第1希望）

10～30代

40・50代

60代以上

（人）

10～30代
希望順位

①スポーツ・合宿・研修施設

②公園

③カフェ・レストラン

40・50代
希望順位

①農産物加工・販売施設

高齢者・障がい者福祉施設

③スポーツ・合宿・研修施設

60代以上
希望順位

①カフェ・レストラン

スポーツ・合宿・研修施設

③高齢者・障がい者福祉施設
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跡地利活用の方向性（1位）
人数

質問２ 学校跡地の利活用の方向性について
■全体集計件数 250件
■希望順位
１）スポーツ・合宿・研修施設 22.3％
２）カフェ・レストラン 14.8％
３）農産物加工・販売施設 13.7％
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10～30代
希望順位

①スポーツ・合宿・研修施設

②カフェ・レストラン

公園

40・50代
希望順位

①スポーツ・合宿・研修施設

②農産物加工・販売施設

③カフェ・レストラン

60代以上
希望順位

①スポーツ・合宿・研修施設

②農産物加工・販売施設

③カフェ・レストラン
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・体育館に関してはいままで通り、室内スポーツクラブで利用できると良いと思われる。
・ゴルフやゲートボールなどの地域住民が参画できる大会やイベントなど。
・オープン運動場（サッカー、ランニング、グラウンドゴルフ、ボルダリング、バスケットボールなど）

3

【スポーツ施設】

【イベントの開催】

【地域の農業と連携・農産物を活用した施設】

・地元農家の人が直接販売できるファーマーズマーケット。
・農産品をベースとした加工品（漬物、ジャム、つくだ煮等）や、独自アイデア工芸品等の創作、
及び検討試行の場所。
・宿泊者に農家を体験して頂く。その指導を地域の人が行う、米作り、さつまいも、ジャガイモ、
かまどでご飯を炊く、五右衛門風呂、うどん作り、埴輪作り、カドマツ作り など

・広々した校庭を活用しつつワークショップを（子供も参加）開いてほしい。
・地区体育祭や昔ながらの夏祭り（盆踊り他）を開催し交流の場とする（校庭は大変水はけが
良く利便性が高い）。
・地域の方で、いろいろな資格や技術を持っている方がいます。高齢者の方、退職した方とか、技
術や勉強を教えてくれたり披露してくれる場所になったらよいと思います。

質問3 参画地域の方々が参画できるような活用方法についてのコメント（一部抜粋）
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4

民間

市

どちらでも

未記入
全体集計件数 256件

民間事業者を導入した方がいい
108人 42.2％

市が整備・運営した方がいい
44人 17.2％

どちらでもよい
84人 32％

未記入
20人 7.8％

質問4 利活用の民間事業者の導入について
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跡地利活用の方向性（1位）
人数

民間導入した方がいい 42％質問4 利活用の民間事業者の導入について
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27%

15%
37%

21%

10～30代

導入した方がよい

市が整備・運営した方がよい

どちらでもよい

未記入
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